

9 апреля в шестой школьный день учащиеся 9А и 7А классов совершили пешеходную экскурсию по городу Могилеву, во время которой посмотрели памятник сотрудникам милиции по улице К. Маркса и познакомились с переулком, который носит имя участника Великой Отечественной войны героя Советского Союза Михаила Буянова. Руководитель по военно-патриотическому воспитанию Саханков В. А. рассказал ребятам о героической защите нашего города батальоном милиции под командованием капитана К. Г. Владимирова, а также о том, что при освобождении Могилёва сержант М. К. Буянов первым в своём полку переправился через р. Днепр и уничтожил вражеский пулеметный расчёт, который не позволял нашим солдатам переправиться через реку. Эти герои погибли в разное время, но их объединяет одно - они сражались за Родину.



